

# 央视狗年春晚海南分会场8分钟引市民群众热议 “我为我的家乡感到自豪”

■ 本报记者 尤梦瑜 实习生 吉慧娜

2月15日晚上,海南以凝聚精华的8分钟惊艳亮相春晚舞台。炫丽的舞美、独具特色的民族歌舞以及海陆空立体呈现的效果令人回味无穷,也让央视春晚海南分会场演出成为海南街头巷尾的热议话题。

“这是我的家乡,瓦爱鲁海南!”2月15日晚,央视狗年春晚零点倒数刚刚结束,海口姑娘周颖立刻在自己的微信朋友圈里分享了一款由海南日报新媒体团队精心打造新媒体产品——《这个H5,把狗年央视春晚海南分会场美图视频打包送你》,并配上了这句对家乡的深情告白。

“短短的8分钟,我看到了海南建省办经济特区30年来的成就亮点,我为我的家乡感到自豪。”周颖说。记者也了解到,截至2月16日下午,这个新媒体产品

阅读量已超过8万次。

今年的央视春晚对于邱明军一家来说意义非凡,他的女儿——海南中学舞蹈团初三学生邱爽参加了舞蹈演出。当晚,全家人早早就围坐在一起等待着直播,“女儿和她的同学们用舞蹈把家乡的美丽传播出去,让我们感到很兴奋、很骄傲。”怕打扰孩子排练,邱爸爸过去半个多月总是用短信和孩子联系,直到前几天看到新闻才得知邱爽生病进了医院。“她能这样克服困难,也让我们感到欣慰,为她自豪。”

2月15日晚上的三亚流光溢彩,央视春晚在自家门口直播让不少三亚人有了一种“身在现场”的感觉。

三亚崖城镇居民黎俊彤告诉记者:“春晚海南分会场拍摄的海面风景,我觉得就是在拍自己的家。整个春晚让我感受到了海南的建设者们为加快建设美丽



戏水表演  
央视狗年春晚海南分会场,沙  
本报记者武威 摄

新三亚、美好新海南所作出的贡献。我很激动,也很自豪,希望家乡三亚能吸引越来越多的国际关注。”

年过八旬的吉承喜说,很激动能够在中国人都关注的春晚舞台上看到家乡海南。回首海南建省办经济特区30年来的

变化,老人高兴地说:“这么多年来,海南的好我们看得到更感受得到。上了央视春晚,现在全国人民都知道海南不仅风光好,发展也越来越快了,我相信这能给海南带来更多人气。”

(本报海口2月16日讯)



2月16日,琼中黎族苗族自治县迎新春游园活动在三月三广场举行。 本报记者 陈元才 通讯员 朱德权 陈欢欢 摄

## 琼岛大部分地区未来7日天气较好

本报海口2月16日讯 (记者叶媛媛 通讯员王天巍 李勋)记者今天下午从海南省气象台了解到,未来7天琼岛大部分地区天气较好。

2月17日~19日白天 海南陆地以多云间晴为主,北部、东部和中部山区早晚有雾,最低气温5指山以北15°C~18°C,五指山以南17°C~20°C,最高气温北半部地区26°C~29°C,南半部地区29°C~31°C。

2月20日~21白天 海南岛以多云间晴天气为主。

其中北部、东部和中部局部地区早晚有雾,部分路段早晨能见度较差,交通运输气象条件较差;

琼州海峡风力4~5级,早晚有雾,通航气象条件较差。

2月21日夜间~23日 琼岛有一次降温降雨过程,五指山以北地区阴天有小雨,其余地区阴天间多云。琼州海峡风力5~7级,通航气象条件较差。

2月21日夜间~23日 琼岛有一次降温降雨过程,五指山以北地区阴天